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BEKEHEHER X¥H—5 (Kazvo AMaNO )

FIRESZ b a(z) >0 & b(z) BEBOLPAEREERE T3, £(2)
RS R

'{ dé(s) = \Ja(E(5)) dw(s) +b(E(s))ds
1) == |
DL T 5, cDLE
u(t,z) = E[¢((T)) ]

RSy FRERICH 3 2 FIERTE

Lu=0 in (0,T) x (—o0, 00)

{u(T, z)=4(x) on (~00,00)

DR*¥ 525, LT

Ou 1 O%u Ou
Lu= n + ia(m)-&ﬁ + b(m)a}- .

AFEEOBNE, ROFELER2HET 20D TATI X% 52T, %
DOEFEFHG#FHT 2 e Th 5 V(t,z) I{p;} I{,) st

u(t,z) ~ ZP:“#(&) (V¢ € Craa(R))
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TERRNBEXS] — [FHLVRERITBFE]
@ EEBM ¢(z) 2EAK ET—HIE

u(t,z) ~ Z:Pj¢(€j)‘

DEREY 54 %. Db ORIET 27 AT Y X4ik, BUERT & BB oS o |
KRYIL->TwD (BE-BRNA TV v FE)

VA EETAT. MELHKEERZLBFAERLBVWL S BRBESIZE. BiE—HFE
RAuwEFhRRVERDNS,

@ TEXE
u(t,z) = E[¢(&(T)) ]
KEET R4 —Y Fy 2 RAHER.
SDE OFif — MREMOFTLER
TH 55, bhbhid ‘
PDE 0oFfif — BERROFLER
P nSEGE Y B, thick Y. SDE #ELIAGICHEL & v 5 il AT 2,

BEI-L-TE. BEE SDE 2B DT PDE 2BUVWEIFNRLOTREENSS
h?

2. Key Lemma
KoBEEE., Taylor DEBRO—D2DNY 21— a v TH5 : FEOBH n LERD CM! &
BES u(t,z) KL T

u(t + b,z + k)

_E:w(._+kﬁ) u(t, z)

(=8 8 8yt
+/O Sl (b k)" ult + 0h, 2 + 8K) df

COHEEX Y, RD Key Lemma 45,
ME. B u(t,z) € C2*([0,00) x (—00,00)) HBALBEURH S HER

ou 1 0%y Ou
L“=5?+'()ET+M)ax‘O

DIFTH B LIRET o CDLE,

0<h<gl, t+h2<T



Rb
u(t, m)

(t &+ v/a(z) k) + —u(t 2 — a(@) h)
+ -;-u(t,m + b(z)h?) + 3 u(t + h?, z)
— h*Ru(t, z)
BhY Do LT TT,
Ru(t, z)

/{ 3)1—0)3( ~(t,= + /a(z) 0R)
+5F(t,z—\/56")9h))

+b2(z) (1 - 8) 222(1: z + b(z) 0h2)

32
+(1-9) w(t + 9h2,z)} do .

3. Taylor DEHIC L Y,

u(t,z = \/a(z)h)

= u(t,m):l:hal/z(w)-a—l—t-(t )
+h—2a(m) Pu (t a:):L- 3/2(9:) (t z)

+%4a (= )/0(1—9) ZZ(t m:i:é?\/;z(Th)

u(t, ¢ + b(z)h?)
= u(t, m)+hzb(m) (t )

+ h*b?(z) / (1-19) gf—;—(t, z + 0 b(z)h?) df

u(t + A2, z)

0
= u(t,z) + h26—':(t z)

+h4/(1- 72 (t+0h%,z) df
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-;-u(t, z+ va(z)h) + %u(t,w — Va(z) h)

+u(t, z + b(z)h?) + u(t — h% z)

= 3u(t, z) — h2Lu(t, )

h‘*{m/o (1-6) (g?g-(t,m +8+/a(z) h)

12
6—“ (t a:—H-\/a:c h) )de
+bz(:c)/ ) 5= 2(t z + 0 b(z)h?) db

/( 9)—(t—0h2 z)d&}

Yot REXY Lu=0 ZoT, BHOXEES. |

3. Algorithm

Key Lemma X 9. LIFOERR 2B bh B0

u(ta:-{-\/—h
u(t,:v—\/aTa:—h)

u(tm-i—b )

+
Mll—*tﬁlb—‘dﬁli—*@“—a

+

u(t + h*,z)

+

ORI DICHRPCHWA XD, ROXYB S,



~ wu(t, 2 + hy/a(@) + hy/a(z + hy/a())
u(t,a:+h\/a_(_m——h\/ z+h\/_(_)
)
)

4

IHBIHEIH&‘IH%I"‘%P%I"‘%P‘

u(t,o - hy/a(@) + hy/a(z — hy/a())
(t,a: h/a(z) - h/a(z ~ hv/az))
u(t,m+h\/—+h2 m+h\/-a(—w—))
u(t,a: h\/(;m—+hzb('m—h\/m))
u(t 2 + h2b(2) +h\/5(_ﬁth(m)
u(t,2 + hb(z) ~ hy/a(z + B2(2)) )
u(t,a:+h2 (z) + h?b z+hzb(w)))
u(t+h2 :c+h\/Jm_)

u(t+h2 z— h\/ﬁ)

u(t +h2,z + h2b(z ))

+

+ o+ o+ o+
£

+

.—acolwcolr—*coh-dwlf—‘;

+ + o+

+

C ORARH SR )BT T 2ICE Y bhbhoE—BEsE b 5o

EB<o

4. Errors

(L (2 +Va@Ih) + 5 (b2 — V(@) b)

+% f(t, 2+ b()h?) + %f(t +h*,2)

Mf(t,z) = < if t<T— h?

f(t, @)

14 otherwise

u(t,z) € C¥*([0,T] x (—00,00))
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{ i+ g HHDEE =0 in (1) % (ono

u(T,2) =¢(z)  on (-o00,00)

LRET Bo o

TE. £E0A (t,z) €(0,T) x (—00,00) LEROHRE £=0,1,2,--- LT,

u(t,z) = M*u(t,z) + k O(h?)

SiFEH .

u(t,z) = Mu(t,z) + O(h*)

u(t,z) = M(Mu(t, z) + O(h*)) + O(h*)
= M?u(t,z) + MO(h*) + O(h*)
= M%u(t, z) + O(h*) + O(h?)
= M?u(t,z) + 20(h?)

u(t,x) = MA(Mu(t,z) + O(k*)) + 2 O(h*)
= M3u(t,z) + M2O(h*) + 2 O(h*)
= M3u(t,z) + O(h*) + 2 O(h*)

= M3u(t,z) + 30(h*)

u(t,z) = M¥u(t,z) + kO(h*)
= M*(Mu(t,z) + O(k*)) + k O(R*)
= M**1yu(t, z) + M*O(h*) + k O(h?)
= M**lyu(t, ) + O(h*) + kO(h?)
= M*1u(t, z) + (k+ 1)O(h?) [

MFu(t,z) = Zpk’j u(ty,j, Th,j) where ZP’“J =1
; -

J

&I,
FE. EBOH (t,2) € (0,T) x (—00,00) LEROERY k=10,1,2,-- KHL T, #HL%
{pr;}, {(trj, xr;)} BELELT,

ut,z)= > prj d(=k;)

tk,j>T—h2

+O(h?) +0(1) i ('Z) (%)l (;)k_l + kO(h?)

{=0
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e ko i

b > Th—;t
R/ EERT .
S,

u(t, 2) = M*u(t,z) + k O(h*)
= Zpk’j ’U,(tk’j, (Bk’j) + k O(h4)
J

= ) prjulte; oe;)

tk’]'>T—h2 .
+ Y pejulte,Te;) + kO(R?)
tk’jST—hz
= > pr;der;)+O(h?)
tk’j>T—h2
+ O(l) Z Prj; + kO(h4)

ty,; KT —h?
= Y prjd(ar;)+O(R?)
tk,j>T-h2

ko

E\ 71\t /9N k=t .

oSS (3) () (@) rrow

5. Examples

1 e _ (y==)?
v(t,m)=m/_m¢(y)e e dy

EE .y u(t,z) = (0.5 ) HEILHERIE

0 182 )
{_5?4—559:—2;:0 in (0,1) x (—o0,00)
u(1,2) = g(z) on (—o0,00)
Oﬁ%ﬁ%%iéo %ﬁ@ftbm\
suppp C [0, 1]

LIRET 5,
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u(t,z) DFELIER
ult, z) ~ Y pid(&;)
J

Pj =pj(t,.'l}) ) ij(tam) =1
J

—o0 <& =¢(t,z) <o
*YbhbhOFHETKD, CORY LROBEMRE B L TH L5,

. 11 1
trapezoidal rule : (t,z) = (5, 5), h= 6
«(0.500000, 0.500000)
~ 0.029119 $(0.062500) + 0.030636 ¢(0.125000)
+0.031981 $(0.187500) + 0.033125 $(0.250000)
+ 0.034044 ¢(0.312500) + 0.034715 ¢(0.375000)

 +0.035124 $(0.437500) + 0.035262 $(0.500000)
+ 0.035124 $(0.562500) + 0.034715 $(0.625000)
+ 0.034044 ¢(0.687500) + 0.033125 ¢(0.750000)
+0.031981 $(0.812500) + 0.030636 $(0.875000)
+0.029119 #(0.937500)

approximate stochastic solution : ({,z) = (%, %), h= 11_6’ k=512

%(0.500000, 0.500000)

~ 0.029094 $(0.062500) + 0.030649 ¢(0.125000)

+ 0.032028 ¢(0.187500) + 0.033200 ¢(0.250000)

+0.034141 $(0.312500) + 0.034829 $(0.375000)

+ 0.035248 ¢(0.437500) + 0.035389 ¢(0.500000)

+ 0.035248 ¢(0.562500) + 0.034829 ¢(0.625000)

+0.034141 $(0.687500) + 0.033200 $(0.750000)

+ 0.032028 ¢(0.812500) + 0.030649 ¢$(0.875000)

+ 0.029094 $(0.937500)
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. 11 1
trapezoidal rule : (¢,z) = (5, Z), h= e
4(0.500000, 0.250000)
~ 0.034044 $(0.062500) + 0.034715 ¢(0.125000)
+ 0.035124 ¢(0.187500) + 0.035262 ¢(0.250000)
+0.035124 $(0.312500) + 0.034715 $(0.375000)
+0.034044 $(0.437500) + 0.033125 $(0.500000)
+0.031981 $(0.562500) + 0.030636 $(0.625000)
+0.029119 $(0.687500) + 0.027462 $(0.750000)
+ 0.025698 $(0.812500) -+ 0.023859 $(0.875000)
+ 0.021980 $(0.937500)

approximate stochastic solution : (¢,z) = (%, %), h= Tlé’ k=512

u(0.500000, 0.250000)

~ 0.033979 ¢(0.062500) + 0.034707 ¢(0.125000)
+0.035158 $(0.187500) + 0.035324 $(0.250000)
+ 0.035204 $(0.312500) + 0.034801 $(0.375000)
+ 0.034128 $(0.437500) + 0.033200 $(0.500000)
+ 0.032041 $(0.562500) + 0.030677 $(0.625000)
+ 0.029138 $(0.687500) + 0.027458 $(0.750000)
+0.025671 $(0.812500) + 0.023810 $(0.875000)
+0.021910 $(0.937500) |



